

DOBŘÍ DEN,

ČTETE PRÁVĚ SOUBOR PDF S INFORMACEMI VCELKU DŮLEŽITÝMI.

VŠE V DOKUMENTU UVEDENÉ PODTRHUJE SKUTEČNOST, ŽE JE MI SABOTOVÁNO RŮZNĚ MOJE PÍSMO, I PŘIPOJENÍ K INTERNETU, NEMÁM ANI SNADNĚ POSLAT OBYČEJNÝ TENTO EMAIL PREZIDENTŮM STÁTŮ.. VELVYSLANECTVÍ UKRAJINY, V EVROPĚ.., KVŮLI NEUSTÁLÝM VÝPADKŮM..BLOKACÍMM.MI NADÁLKU HACKERSKY NEJSPÍŠ.. MÉHO POČÍTAČE PŘI PSANÍ, PŘI SNAZE ODESLAT VÁM PROSTOU JEN ZPRÁVU.. (CZECH RADIO ČESKÝ ROZHLAS PLUS NA 92,6 FM TO V TUTO CHVÍLI KOMENTUJE TAK, ŽE PRÝ WATS APP MÁ GLOBÁLNÍ VÝPADEK.. NO JÁ ALE POUŽÍVÁM EMAIL OD MICROSOFTU OUTLOOK.COM . TOHLE JE TYPICKÝ VZOR, JAK UVEDENÉ RÁDIO..POTĚMKINOVSKY SYSTEMATICKY NIČÍ PRAVDU, REALITU, MENTAL_PUTINSKY. BYŤ UVEDENÝ VÝPADEK MŮŽE BÝT I PRAVDIVÝ. NO, KDYŽ JSEM ODEŠÍLAL ZPRÁVU TRUMPETISTCE MELISSE VENEMĚ Z NIZOZEMSKA, BYL Z TOHO BLOKAČNÍ, CENZURNÍ, HUMBUK NA GOOGLE ..SLUŽBA BLOGGE.COM, S I UCPANÝM SUEZSKÝM PRŮPLAVEM A S KEKY ČESKÝCH MÉDIÍ O TOM, JAK KAPITÁN JAPONSKÉ LODI EVER_GREEN VYKRESLIL NA MOŘI OBRAZEC PÁNSKÝCH GENITÁLÍ, PANISU I S VARLATY .. KDYŽ JSEM POSÍLAL MELISSE DOPIS, UZAVŘELA V TEN DEN ČESKÁ POŠTA RADĚJI RÁNO VŠECHNY POBOČKY POŠT V ČR, A KDYŽ MĚLA ZUZANA ČAPUTOVÁ ONEHDÁ NAROZENINY, A JÁ PREZENTOVAL, ŽE BYCH JÍ POSLAL GRATULACI, UZAVŘELI VŠECHNY POBOČKY POŠT ZASE. NÁHODY..A MNOHO JINÝCH..NÁHOD..VIZ PODROBNOSTI V MÉM_PÍSMU DÁLE, JAKO NAPŘÍKLAD: [JESUSSCHOOL4.blogspot.com](https://jesusschool4.blogspot.com) VĚŘÍTE NA TAKOVĚHLE NÁHODY ?? NEJSEM TAKOVÝ IDIOT.. ABYCH TOMU UVĚŘIL, ŽE TO JSOU VŠE NÁHODY.).

POVAŽUJI INFORMACE I NÍŽE V DOKUMENTU ZA EXTRÉMNĚ DŮLEŽITÉ S OHLEDEM NA BEZPEČNOST V EVROPĚ, KTEROU NARUŠUJÍ MENTAL POKŘIVENÉ ŽIVLY V ČR (IN STYLE MENTAL_PUTINISMUS), JAK UVÁDÍM V DOKUMENTU.

NAPŘÍKLAD PETR FIALA JE MAFIÁN FAŠISTICKEJ VŮČI LIDU S PAVLEM BLAŽKEM MINISTREM SPRAVEDLNOSTI ČR(FAŠISMU), KTEŘÍ SE VZÁJEMNĚ PODPORUJÍ, VE STYLU OBDOBNÉM, JAKO TO DĚLÁVAJÍ V RUSKU PUTIN A SPOL., NYNÍ SE ALE BOJÍ FIALA PUTINA PO TĚ, CO SE PUTIN VYJÁDRIL ŽE VYMAŽE ČR ZA FIALOVY VLÁDY Z MAPY.,TAKÉ SE DĚLÁ FIALA HEZKÝM KAMUFLÁŽNĚ PŘED SVĚTEM, PŘED EVROPOU, ABY NEBYLO TO JEHO FAŠISTIC NASTAVENÍ VŮČI LIDU, MENTAL_POKŘIVENÉ VE STYLU PUTINISMU ROZPOZNATELNÉ (TITO VŽDYCKY KAMUFLUJÍ..) JENŽE FAŠISMUS VŮČI ČESKÉMU LIDU TEN.. PĚSTUJE..PĚSTUJÍ, TITO FAŠISTIC GRÁZLI DÁL, A DÁL. O PODROBNOSTECH, I O DŮSLEDČÍCH, SE MŮŽETE DOČÍST V MÝCH TEXTECH, A JE TO VELMI HUTNÉ, I VCELKU STATISTICKY VELMI NEPĚKNÉ, I CO DO DEMOGRAFICKÉHO VÝVOJE, I CO DO VÝVOJE BUDOUCNOSTI, ČR, EVROPY, SVĚTA, I VELMI VAROVNÉ ČTENÍ.

ŘEKNĚME, ŽE I ZUZI..ČAPUTOVÁ, PREZIDENTKA, O KTERÉ SE V MÉM_PÍSMU TAKÉ ZMIŇUJI A O JEJÍ KOMUNIKACI, UDĚLALA V UPLYNULÝCH LETECH CHYBU V KOMUNIKACI, I MOŽNÁ NEUVÁŽENĚ.. (TO SE I STÁT MŮŽE KAŽDĚMU, JSME JEN LIDÉ, I CHYBUJÍCÍ.. JE DOBRÉ SE Z CHYB UMĚT POUČIT., SNAŽIT SE ALE VŽDY POKUD MOŽNO NEOHZOIT PŘI TOM NA ŽIVOTĚ, NA ZDRAVÍ, NA LIDSKÉ DŮSTOJNOSTI JINÉ..NEVINNÉ.., HODNOTY, ZA NĚŽ I UMÍRALY GENERACE NAŠICH PŘEDKŮ.. HODNOTY KŘESŤANSKÉ, O PRÁVU NA SVOBODU, NA ŽIVOT, NA LIDSKOU DŮSTOJNOST..) ČI I RÁDOBY HUMORISTICKY, MOŽNÁ BYLA I TAK ZNEUŽITÁ, PRÁVĚ MAFÍÍ TOU, JAK POPISUJI VE SVÝCH TEXTECH.. NO, TO, CO SE DĚJE V ČR, TO JE KATASTROFA PRO LID ČESKÝ, POTAŽMO PRO EVROPU, SVĚT. VIZ MOJE DNEŠNÍ VYJÁDRĚNÍ V ČLÁNKU V UVEDENÉM DOKUMENTU..DALO BY SE O TOM PSÁT MNOHO, ALE MYSLÍM, ŽE PRO POCHOPENÍ SITUACE, KTEROU SHLEDÁVÁM VELMI ZÁVAŽNOU ..BEZPEČNOSTNĚ PRO NÁROD ČR, PRO EVROPU, PRO SVĚT .. JE TOHLE MOJE DNEŠNÍ VYJÁDRĚNÍ VÝSTIŽNÉ. TUTO ZPRÁVU JSEM DNES, TEDY 25.10.2022 ODESLAL MIMO JINÉ, NA VĚDOMÍ K RUKÁM PREZIDENCE SLOVENSKA ZUZANĚ ČAPUTOVÉ.

JIŘÍ PELÍŠEK

..

25.10.2022.. TÉMA: FAŠISTIC PADOUCHOV .. 25.10.2022.. TÉMA: CZECH_FAŠISTIC_PADOUCHOV .. K ČEMU LID.. POTŘEBUJEME MÉDIA, PLATFORMY OBDOBNE I INTERNETOVÉ, ZPRAVODAJSKÉ V ČR, TVÁŘÍCÍ SE ŽE NĚCO ŘEŠÍ PRO NÁROD, PRO SVĚT., KDYŽ TITO KDY JEN MOHOU NĚKTERÉ Z NICH JEDNAK SE SNAŽÍ POTOPIT KAŽDÉHO, O KOM SI MYSLÍ, ŽE BY JIM NĚJAK MOHL(A) KONKUROVAT, TŘEBA I JEN CENZURNĚ, JAKO TADY NA FB., KDYŽ TYTO SUBJEKTY..PLATFORMY..MLČÍ K PALČIVÝM, KLÍČOVÝM.PROBLÉMŮM RUJNUJÍCÍ LID..LID ČR .., A TO I PŘESTO, ŽE O TOM VŠEM VĚDÍ, ODE MNE I S UVEDENÍM MNOU ŘEŠENÍ NÁPRAVY SITUACE!!!??? K ČEMU POTŘEBUJEME TAKOVĚHLE PLATFORMY, SUBJEKTY.. KTERÍ O TOMTO DOKÁZALI DOPOSUD MLČET PO JIŽ CCA 10 LET A POKRAČUJÍ VE SVÉM MLČENÍ O TOM STÁLE DOPOSUD!!!??? MĚLI BYSTE SE..TITO..SUBJEKTY TYTO..PLATFORMY..JMENOVAT JEDNOTNÝM NÁZVEM: „PADOUCHOV“. JSTE NEUŽITEČNÍ, JSTE NEPOTŘEBNÍ. VŠICHNI TITO PÍŠÍ..ŘÍKAJÍ..STEJNÉ ZPRAVODAJSTVÍ, A NEHNOU PRO LID V UVEDENÉM ZDE..BRVOU. SVÝM MLČENÍM JSTE, (KROM JINÉHO, KROM DALŠÍCH HNUSŮ, OPLZLOSTÍ, KTERÉ NĚKTERÍ Z VÁS NAVÍC PROVOZUJÍ KAŽDODENNĚ) ZNAČNĚ PŘÍSPĚLI K VYHNUTÍ FAŠISMU DO STAVU, ŽE SI FAŠOUNI SVĚTA MYSLÍ, JAKO NAPŘÍKLAD PUTINOVCI A SPOL., ŽE SI MŮŽOU DOVOLIT VŠECHNO..COKOLI, BEZTRESTNĚ..A TAK PROVOZUJÍ TERORISTICKO ÚTOČNOU VÁLKU NA UKRAJINĚ, KDE LIDSKÝ ŽIVOT PRO NĚ NEMÁ ŽÁDNOU CENU. TOHLE JE TAKÉ..PLATFORMY MEDIÁLNÍ ČR..O ČEM ZDE PÍŠI, TEDY I VÁLKA NA UKRAJINĚ, I VAŠE VIZITKA, I VAŠE ZRCADLO. / <https://JPDENNIK4.LIVE> (<https://JPeBook.org>)

~

~

26.9.2022.. JP: K DEMONSTRACI V PRAZE, ORGANIZOVANÉ, CHYSTANÉ, DNE 28.9.2022 .. PLÁNOVITĚ I V DALŠÍCH TERMÍNECH V PRAZE NA VÁCLAVSKÉM NÁMĚSTÍ A V CELÉ ČR.. SKUPINOU OSOB, S WEBEM: NAPRVNIMMISTE.CZ / !!! VARUJI ČESKÝ LID !!! NE VŠICHNI, KDOŽ MAJÍ PENÍZE NA VÝSTAVBU PODIA V PRAZE NA VÁCLAVÁKU, NA OZVUČENÍ, NA VYTVOŘENÍ WEBU, JSOU PRO NÁROD DOBREM !!! TOHLE NEPODPOŘÍM !!! TOHLE NEPODPORUJI !!! JELIKOŽ TO OBSAHUJE ZNAČNÉ PRVKY MORÁLNÍ ZKAŽENOSTI..JDOUCÍ I PROTI PRINCIPŮM KŘESŤANSTVÍ. CHTĚJTE, LIDÉ, VŽDY TAKÉ ZNÁT PODROBNÝ POLITICKÝ PROGRAM RÁDOBY NOVÝCH LÍDRŮ.. JDOUCÍ V HARMONII S MÝM_PÍSMEM. NIKDO SE MNE Z NICH NA NIC NEPTAL, NEZEPTAL, A JDOU SI DĚLAT RÁDOBY REVOLUCI V ČR.. TAKHLE TO: !!! NEPŮJDE !!! NEBUDETE SI VAŘIT DALŠÍ SVÉ SI RŮZNĚ KAŠIČKY NA ÚKOR

**ZÁJMŮ LIDU..JEN PROTO, ŽE SI KDOŽ MYSLÍTE, ŽE MÁTE
VELKÉ LOKTY. TITO ORGANIZÁTOŘI POUŽÍVAJÍ
MANIPULATIVNĚ ÚRYVKY Z MÉHO_PÍSMĀ AVŠAK KU CÍLŮM
SVÝM ..ZKAŽENÝM.**

**POŽADUJI DEMISI VLÁDY ČR. A JSEM TO JÁ, KDO O TOM
ZAČAL PRVOTNĚ LETOS PSÁT.**

**AVŠAK MOJE DŮVODY JSOU ODLIŠNÉ (ZDE I UVEDENÉ) OD
ORGANIZÁTORŮ UVEDENÉ DEMONSTRACE. ROZHODNĚ
NEJSEM PROTO, LÉZT DO ZADKU VRAHŮM, TERORISTŮM
PUTINOVČŮM..NAPŘÍKLAD KVŮLI DODÁVKÁM PLYNU A
PODOBNĚ. TO JSTE, Z NAPRVNIMMISTE.CZ OPRAVDU
PŘEHNALI. TAKHLE TEDY !!! NE !!!**

~~

~~

24.10.2022.. VEŘEJNÉ TRESTNÍ OZNÁMENÍ, ZASLANÉ DNES NA PRAŽSKÉ STÁTNÍ ZASTUPITELSTVÍ ČR:

PODÁVÁM TÍMTO TRESTNÍ OZNÁMENÍ OHLEDNĚ TOHO, ŽE ČESKÁ PARLAMENTNĚ VLÁDNÍ
POLITICKÁ SFÉRA LIDÍ V NÍ, NYNÍ POD VEDENÍM PREMIÉRA PETRA_FIALY VYKAZUJE PODLE MÉHO
NÁZORU RYSY FAŠISTICKÉ VLÁDY VŮČI LIDU.

PODROBNĚJI, I O DŮSLEDCÍCH TOHOTO, I DEMOGRAFICKÝCH, ZA UPLYNULÝCH CCA 30 LET,
POPISUJI VE SVÉM_PÍSMU, DO KTERÉHO LZE VSTOUPIT NAPŘÍKLAD PŘES WEB S MNOHA I JINÝMI
WWW LINKY : <https://GREEN4.LIVE> .

JSOU LIDÉ, KTERÍ MI NĚJAK SABOTUJÍ MOJE PSANÍ FAŠISTICKO CENZURNĚ, JSOU I TACÍ, KTERÍ MI
PROSTĚ UMAZÁVAJÍ.. ZNEVIDITELŇUJÍ, MOJE PŘÍSPĚVKY NA FACEBOOKU V ČR.. TÍM VŠAK
ZAMEZUJÍ INFORMOVANOSTI OBYVATESTVA. MÉDIA O TĚMATECH A TAK, JAKO JÁ, V ČR, NEPIŠÍ.
ODHADUJI, ŽE LIDÉ BLÍZCÍ NĚJAK PETRU_FIALOVI KMOTROVSKY, PŘÍPADNĚ NĚJAK HRADU ČR
PRAŽSKÉMU, NAPŘÍKLAD NĚJAKÁ FARKCE POLICIE, ČI I JEDNOTLIVEC OD POLICIE, MI HACKERSKY
SABOTUJE TAKTO MOJE PSANÍ. MŮŽE TO BÝ I NĚKDO JINÝ..V MINULOSTI JSEM ZAZNAMENAL
SLÍDILSTVÍ NA ÚROVNI ŠPIONNÍ NAPŘÍKLAD OD ČESKÉHO ROZHLASU, OD TAKÉ SMĚRU STRAN
ANDREJE BABIŠE, TERÝ MÁ SÍDLO AGROFERTU OB PÁR BLOKŮ ODE MNE KDE BYDLÍM.. ,
ZAZNAMENÁVÁM DLOUHODOBĚ PRONÁSLEDOVÁNÍ MNE ZE STRANY ČEKÉHO ROZHLASU
NEPŘÍMO, ŠIKANÓZNĚ ŠPIONSKY, TAKÉ ZE STRANY ČESKÉ TELEVIZE..OVŠEM NA ÚROVNI THO, ŽE
ODE MNE NEUSTÁLE CHTĚJÍ TISÍCE KORUN, A TO I PŘESTO, ŽE SOUČTEM JIŽ CCA 15 LET TELEVIZI
NEMÁM, COŽ I ONI VĚDÍ..KROM CCA PŮL ROKU V ROCE CCA 2020. .. PODROBNOSTI JSOU V MÉM

PÍSMU, TAKÉ V ODVOLÁNÍ K SOUDU V PRAZE 4 Z LOŇSKÉHO ROKU OHLEDNĚ ŽALOBY ČESKÉ TELEVIZE VŮČI MNĚ. V DEMOKRATICKÉ ZEMI JE NEPŘÍPUSTNÉ MAZÁNÍ CENZURNÍ TEXTŮ, NÁZORŮ, JENŽE TIHLE SE BOJÍ O SVÉ FAŠISTICKÉ FLEKY, A TAK SI TO DOVOLUJÍ. PODAL JSEM JIŽ VÍCE TRESTNÍCH OZNÁMENÍ TÍMHLE SMĚREM, A TI, KDOŽ SE FAŠISMU VŮČI LIDU V ČR DOPOUŠTĚJÍ, TEDY ZEJMÉNA PAVEL BLAŽEK MINISTR SPRAVEDLNOSTI(FAŠISMU) V ČR SPOLU SE SVÝM KUMPÁNEM PETREM FIALOU A SPOL ZŮSTÁVAJÍ VE SVÝCH FUNKCÍCH. TEDY JE ČESKÁ REPUBLIKA OKUPOVÁNA FAŠISTICKOU SEBRANKOU, POBÍRAJÍCÍ STÁTNÍ PLATY VE VLÁDNÍCH, POLITICKÝCH, FUNKCÍCH. NA OKO SE CHOVAJÍ KAMUFLÁŽNĚ, ALE JSU TO TROJŠTÍ KONĚ PRO RUŠTÍ, MAJÍCÍ ZA CÍL DORUJNOVAT ČESKÝ LID, I DEMOGRAFICKY, NA OKO DĚLAJÍ, ŽE ČR JE SOCIÁLNÍM STÁTEM, VE SKUTEČNOSTI VŠAK PROVOZUJÍ TITO ASOCIÁLNĚ FAŠISTICKOU POLITIKU VŮČI LIDU ČR, A SYSTEMATICKY MAŽOU INFORMACE, LIKVIDUJÍ..KTERÉ BY SE NĚJAK V PRAVDĚ O TOM MOHLY DOSTAT K VEŘEJNOSTI. SOUČÁSTÍ TOHOTO KLANU PRO RUSKO MENTAL PUTINSKÉHO, MENTAL_KGB STYLE TAK, TOHOTO TROJKÉHO KONĚ JSOU I ČESKÁ MÉDIA TEDY ČESKÝ ROZHLAS, ČESKÁ TELEVIZE, KTEŘÍ O PROBLEMATICE TÉ NEJENŽE MLČÍ, ALE NAVÍC JEŠTĚ LZE SLEDOVAT, TŘEBA NÁSLECHEM ČESKÉHO ROZHLASU RŮZNĚ, PŘÁTELÍCÍ SE S ČESKOU TELEVIZÍ NATOLIK, ŽE SPOLU JEZDÍ, JAK JSEM SI VŠIML I NAPŘÍKLAD V AUTECH S LOGEM ČESKÉ TELEVIZE..ŽE TITO ADORUJÍ RŮZNĚ TYTO VLÁDNĚ PARLAMENTNÍ FAŠISTY/FAŠISTKY VŮČI LIDU ČR, DNES TEDY NAPŘÍKLAD PETRA FIALU. TIHLE FAŠISTÉ/FAŠISTKY A SPOL S NIMI SPŘÍZNĚNCI Z TOHO MAJÍ JEŠTĚ LEGRACI..PLEZÍR SVŮJ SI KAŽDODENNÍ.

JAK SE LZE DOČÍST V MÉM PÍSMU, I DOLOŽITELNĚ, UVEDENÍ FAŠISTÉ/FAŠISTKY.. PŮSOBÍ ZÁŠKODNICKY I JINAK, NEŽLI JEN UMAZÁVÁNÍ MÉHO PÍSMU. A POKUD NEZASÁHNOU ORGÁNY ČINNÉ V TRESTNÍM ŘÍZENÍ UŽ KONEČNĚ, PO VZORU ROBERTA_ŠLACHTY, NEZBUDE, NEŽLI NABÝT VĚDOMÍ TOHO, ŽE ČESKÁ JUSTICE JE SOUČÁSTÍ UVEDENÉHO CZECH_GLOBAL TROJSKÉHO PRO_RUSKO MENTAL_PUTINSKÉHO KONĚ.. S CÍLY DORUJNOVAT OBYVATELSTVO ČR. TO TAKÉ BY VYSVĚTLOVALO, JAK JE MOŽNÉ, ŽE V PRÁVNÍM, TEDY I LIDSKO_PRÁVNÍM STÁTĚ JE MOŽNÉ TOHLE VŠE, O ČEM PÍŠI.

..

TOHLE TRESTNÍ OZNÁMENÍ MÁ CHARAKTER VEŘEJNÉHO. JE ZVEŘEJNĚNO NA MÝCH WEB STRÁNKÁCH, A BUDE I NADÁLE ZVEŘEJŇOVÁNO I NA JINÝCH MÍSTECH VEŘEJNÉHO PROSTORU.

..

S POZDRAVEM

JIŘÍ PELÍŠEK

